

**MAINE TURNPIKE AUTHORITY**

**ADDENDUM NO. 1**

**CONTRACT 2026.20**

**MTA HEADQUARTERS BUILDING IMPROVEMENTS PROJECT**

The bid opening date is March 10, 2026, at 11:00am

**QUESTIONS**

The following questions were asked during the Pre-Bid meeting or submitted to the Maine Turnpike Authority in writing. Answers to the questions are noted. Bidders shall utilize this information in preparing their bid.

Question 1: Was the Prebid meeting mandatory?

Answer: No

Question 2: Are Record Drawings available?

Answer: Yes, record drawings are available under the “Additional Info” section of the Project 2026.20 bid page on the Maine Turnpike website.

Question 3: What is included in the item 631 rates?

Answer: Please reference Special Provision section 631, subsection 631.08 Basis of Payment.

**Notes:** The above items shall be considered as part of the bid submittal.

The total number of pages included in this addendum is two (2) pages.

All bidders are requested to acknowledge the receipt of the Addendum No. 1 by signing below and faxing this sheet to Nathaniel Carll, Purchasing Department, Maine Turnpike Authority at ncarll@maineturnpike.com. Bidders are also required to acknowledge receipt of this Addendum No. 1 on Page P-4 of the bid package.

\_\_\_\_\_  
Business Name

\_\_\_\_\_  
Print Name and Title

\_\_\_\_\_  
Signature

\_\_\_\_\_  
Date

Very Truly Yours,

MAINE TURNPIKE AUTHORITY

\_\_\_\_\_  
Nathaniel Carll  
Purchasing Department  
Maine Turnpike Authority